

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 24 сентября 2013 г.
№ 111 (17228)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.



РЕМОНТИРУЕМ

МНОГОКВАРТИРНИКИ

В этом году на ремонты многоквартирников Ишима выделена небывалая сумма – более 150 млн рублей. Около 80 процентов этих средств решено направить на обустройство крыш, остальное – на ремонты фасадов и инженерных сетей.

Дом № 10 по улице Свердлова относительно молодой. Принял жильцов в 1993 году. Но то ли время было непутёвое, то ли строители подкачали: через десять лет крыша начала протекать, отопление рвёт каждую зиму и не по одному разу. Тамара Фёдоровна Корсакова весной этого года собрала жильцов на общее собрание, на котором и было решено отремонтировать дом согласно условиям Федерального закона № 185 «О Фонде содействия реформированию ЖКХ».

– Я настолько устала от того, что всё сыплется, что решила призвать народ на ремонт, – рассказывает председатель ЖСК «Надежда» Тамара Корсакова. – И пусть часть суммы на наших плечах, главное, чтобы закончились эти бытовые страдания. У нас все согласились, оплату производят стабильно. Собрали порядка шестисот тысяч рублей, 43 квартиры будут рассчитываться через ДЕЗ по квитанциям.

Ремонт дома выльется в 9 миллионов рублей. Доля 117 собственников в сумме составит 1 422 тысячи рублей. Погасят в рассрочку за пять месяцев. Подрядная организация уже завершила работы по отоплению, водопроводу и активно работает на крыше. «Плоскую кровлю мы меняем на скатную крышу, – говорит директор УК «Услуга» Василий Приймак, – сделаем вентиляционные шахты, парапеты, усовершенствуем стропильную систему, будет организованный водосток и, конечно, покрытие профнастилом. К ноябрю планируем завершить работы».

Ранее по 185-му закону доля собственников в ремонтах домов составляла пять процентов, но с этого года она в три раза возросла. Кое-где жильцы посчитали, что не потянут такой груз, и отказались от участия в программе. «Надо учитывать, что если сегодня мы не хотим участвовать в оплате 15-процентной доли, то завтра, в чётком соответствии с действующим законодательством, будем вынуждены платить за капремонт все сто процентов – другого не дано, – комментирует ситуацию заместитель главы города Ишима Денис Ампилогов. – Собственник несёт бремя капитального ремонта, и Фонд поддержки реформирования ЖКХ – это тот спасательный круг, за который надо хвататься двумя руками, чтобы хоть как-то привести своё жильё в порядок».

В целом в текущем году планируется отремонтировать 45 многоэтажек, сколько их будет в следующем году, сказать трудно – списки составляются.

Оксана ПАВЛОВА.
Фото автора.

Есть контракт!

Несколько дней назад МКУ «Управление архитектуры и градостроительства г. Ишима» заключило муниципальный контракт с ОАО «Мостострой-11» на строительство крупномасштабного и стратегически важного для города объекта – путепровода через Транссибирскую магистраль.



Сейчас специалисты «Мостостроя» ведут подготовку к предстоящим работам, сдача объекта в эксплуатацию запланирована на октябрь 2014-го года, средства на путепровод выделены правительством Тюменской области.

Новый мост будет полностью соответствовать современным стандартам. Расположится он в створе улиц Калинина – Путиловская, в границах ул. Деповская (у политехнического техникума) и Иркутская. Его длина превысит 300 метров, ширина – до 25 метров, что позволит организовать четырёхполосное движение. На разделительной полосе установят металлическое барьерное ограждение, которое исключит выезд автотранспорта на полосу встречного движения. Безопасность пешеходам

обеспечат кованые перила высотой чуть более метра, а шумозащитные экраны снизят звуковую нагрузку на близлежащие дома, а также послужат барьером для пыли и грязи.

Путепровод поставят на буроналивные сваи – этот способ исключает забивание опор, что избавит жителей города от большого шума. Что касается мостового полотна, оно будет из нескольких прочных слоёв дорожного покрытия, в том числе из щебеночно-мастичного асфальтобетона. В рамках строительства будет выполнен комплекс мероприятий по освещению, озеленению, устройству стоянок для легкового транспорта, установке дорожных знаков, светофоров и разметки на прилегающих к мосту улицах.

ОАО «Мостострой-11» – одна из крупнейших в России мостостроительных компаний, объединяющая семь территориальных фирм (мостоотрядов), которые базируются в Тюмени, Сургуте, Тобольске, Нижневартовске, Новом Уренгое и Нефтеюганске. Помимо строительства ОАО «Мостострой-11» занимается реконструкцией, ремонтом, содержанием и техническим перевооружением автодорожных, железнодорожных и городских мостов, путепроводов и других объектов транспортного назначения. Работу подрядчика ишимцы могли наблюдать в областном центре, где качественно и в срок были построены развязки на Московском тракте и улице Мельникайте.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,
пресс-секретарь главы города.

Уважаемые читатели! Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ» на 1-е полугодие 2014 года! ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Кросс нации – 2013»

22 сентября в г. Ишиме состоялись соревнования в рамках традиционного Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2013». В них приняли участие более тысячи человек.

Кроме ишимцев и селян Ишимского района бежали жители близлежащих районов. Как всегда, спортсмены были разделены на несколько групп: дошкольники, учащиеся начальных, средних и старших классов, студенты сузов и вузов, молодёжь до 35 лет, средний возраст (от 36 до 45 лет) и ветераны от 45 лет и старше.

В зависимости от подготовки и возраста, спортсмены бежали по различным дистанциям: 300, 1 300, 3 000, 6 000 и 8 000 метров. В отличие от прошлых лет старт легкоатлетических соревнований проходил нынче в городском парке. Забеги проходили по ул. Чкалова, Просвещения, Московской. Воспитанники детских садов

бежали вдоль новой набережной. Отрадно, что небесная канцелярия массовому старту в этот день благоволила: дождя не было.

Во всех группах определились победители и призёры. Среди

учащихся сузов и вузов первое место заняли учащийся Ишимского политехнического техникума Константин Дубинин и студентка ИГПИ Ольга Рагозина (на фото). Все отличившиеся награждены



Фото: Василий БАРАНОВА.

на торжественной церемонии. Для самых маленьких участников забега были предусмотрены сладкие призы: шоколадка и сок. Кроме того, почти все участники соревнований получили майки с символикой «Кросс нации – 2013». После финиша участников забега

ждали прохладительные напитки и выпечка.

Кросс – это не просто спортивное мероприятие, это гимн здоровому образу жизни, это возможность проявить себя, поведать встретиться и пообщаться.

Ирина КОРШУКОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ВАКЦИНАЦИЯ В Ишиме и Ишимском районе начинается кампания по профилактике гриппа. На этой неделе в областную больницу № 4 поступит детская вакцина «Гриппол+». В первую очередь прививки от гриппа поставят воспитанникам дошкольных и общеобразовательных учебных заведений, а также работникам соцсферы. Всего на территории города и района планируется привить 37 020 человек: 9 520 детей, 27 500 взрослых.

► КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ в ООО «Чистая вода «Полярис» подходит к концу: в котельной проведена замена газового оборудования и системы теплоснабжения, в цехе розлива после заливки пола будет уложена новая плитка. Полностью работы завершатся к 1 октября.

► ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО Три случая нарушений правил пожарной безопасности выявили в течение сентября работники лесного хозяйства в ходе специальных рейдов. Все они зарегистрированы на территории Равнецкого сельского поселения, где на лесосеках своевременно не была проведена уборка порубочных остатков. Главный специалист отдела «Ишимское лесничество» Ольга Рагозина отметила, что сжигание остатков до наступления устойчивой осенней дождливой погоды или выпадения снега категорически запрещено, поэтому важно вовремя и быстро проводить очистку лесных массивов. Отметим, что противопожарное патрулирование в лесах Ишимского района продлится до 15 октября.

► ПРОФИЛАКТИКА В образовательных учреждениях г. Ишима и района завершился месячник пожарной безопасности. Как сообщили в ПЧ-53, с 19 августа по 20 сентября с сотрудниками и директорами школ проводились противопожарные инструктажи, с учениками были организованы занятия по изучению правил пожарной безопасности, состоялись беседы с дружинами юных пожарных. Встречи были посвящены предупреждению пожаров и опасных ситуаций в школе, дома и на улице. Также сотрудниками пожарнадзора проверены действия дежурного персонала и преподавателей при проведении эвакуации в случае возникновения опасных ситуаций.

► БИБЛИОКРУЖОК Центральная городская детская библиотека приглашает ребят на увлекательные занятия. В кружке «Очумелые ручки» учащиеся начальной школы под руководством О.В. Филипповой научатся не только делать поделки из бумаги, природных материалов, ткани, но и пользоваться познавательной литературой. В октябре начнёт работу и кружок «Файлик». Его руководитель библиограф С.А. Мусихина расскажет ребятам о том, как самостоятельно вести поиск в интернете материалов для рефератов и правильно оформлять их при помощи компьютерных программ.

► АВИАСПОРТКЛУБ На чемпионате России по купольной акробатике, состоявшемся в Татарстане в первой декаде сентября, ишимцы завоевали третье место (в состязаниях участвовало одиннадцать команд). Представляли наш авиаспортклуб кандидаты в мастера спорта Владимир Копылов, Евгений Морозов, Евгений Соломенцев, Евгений Плясунов и мастер спорта международного класса Юрий Богданов. Как сообщила начальник штаба Ишимского авиаспортклуба Ирина Майорова, в ходе соревнований все вышеперечисленные кандидаты в мастера спорта выполнили норматив «мастера спорта».

(Соб. инф.).

Эстафета помощи, внимания и добра

В преддверии Дня пожилых людей глава Ишима Фёдор Шишкин встретился в стенах цирковой студии «Мечта» с активистами городского совета ветеранов и председателями первичек, к которым в этот раз присоединились и члены Общественного совета.

Фёдор Борисович рассказал представителям старшего поколения об итогах и перспективах социально-экономического развития города, о том, что удалось сделать в этом году по самым разным направлениям. К примеру, в здравоохранении успешно решается кадровый вопрос: с начала года в областную больницу № 4 прибыло 33 новых врача, которым муниципалитет предоставил служебное жильё. Работа по укомплектованию врачебными кадрами продолжается (30 вакансий пока остаются открытыми). Хорошая новость для пожилых людей: в ближайшем будущем в местном лечебном учреждении начнут проводить операции на суставах, а также офтальмологические – на днях в больницу поступит специальное оборудование.

Ветераны задали главе множество вопросов, волнующих горожан, большинство из них касалось благоустройства: строительства тротуаров, обустройства пандусов на ул. К. Маркса, установки общественных туалетов возле мини-рынков и прочего. Фёдор Шишкин отметил актуальность поднятых тем и принял поступившие вопросы на контроль.

Начальник управления социальной защиты населения



г. Ишима Елена Gladkova рассказала о мерах социальной поддержки для граждан пожилого возраста. В Ишиме насчитывается 14 700 пенсионеров – 23 % от всего городского населения. Ежегодно из федерального и областного бюджетов предоставляются льготы, основная часть финансирования направлена на возмещение оплаты за жилищно-коммунальные услуги, связи и проезд. Только в текущем году на возмещение расходов за ЖКУ и услуги связи было выделено 60 млн рублей, льготу получили свыше девяти тысяч человек. Более семи тысяч пенсионеров пользуются единым проездным билетом, обеспечивающим льготный проезд, порядка четырёх тысяч граждан получили денежную компенсацию. В числе мер социальной поддержки пожилых граждан также доплата к пенсии за звание заслуженного работника, единовременные выплаты ко Дню Победы, адресная социальная помощь малоимущим пенсионерам и материальная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизнен-



ной ситуации, обеспечение путевок на санаторно-курортное лечение в оздоровительном центре «Красная гвоздика» и подписка на социальный тираж газеты «Тюменская область сегодня».

15 сентября стартовала ежегодная областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». С 4 по 23 октября будет произведена выплата в размере 500 рублей жертвам политических репрессий, в общей сложности поддержку получат 426 человек. Около 1 млн рублей выделено из городского бюджета на единовременную выплату ко Дню пожилых людей пенсионерам старше 80 лет и тем, чья пенсия ниже прожиточного минимума.

С 24 по 27 сентября в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» управление соцзащиты организует консультативный пункт по правовым вопросам. Кроме того, в октябре состоится встреча в совете ветеранов, на которой специалисты центра ответят пожилым людям на любые вопросы социальной направленности. При содействии центра

заняты руководителям городских предприятий, организаций, предпринимателям разосланы письма с рекомендацией поздравить ветеранов, провести праздничные мероприятия. В целом в Ишиме в рамках акции пройдёт 78 различных мероприятий в учреждениях культуры, спорта, социальной защиты. Ознакомиться с планом их проведения можно на сайте муниципального образования, в совете ветеранов или в управлении соцзащиты. Одна из таких акций – «Поздравительная открытка» – состоится 28, 29 и 30 сентября. В эти дни волонтеры на центральных улицах города будут вручать молодым людям и горожанам средних лет открытки с предложением поздравить своих пожилых родственников, знакомых, соседей, сказать им тёплые и добрые слова.

Заседание двух советов завершилось концертной программой, которую подготовили для ветеранов артисты цирковой студии.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Пенсионная реформа касается каждого

Текущий год был знаковым для пенсионной системы: произошёл ряд событий и изменений, касающихся будущих и нынешних пенсионеров, а также российских работодателей. Реформе пенсионной системы и, в частности, системе формирования пенсионных накоплений было посвящено заседание круглого стола, участие в нём приняли представители городской администрации и управления Пенсионного фонда.

«Основная цель нашего фонда – выплата пенсий, которая складывается из размера, своевременности обязательных платежей, перечисляемых в ПФР крупными и малыми предприятиями. Тюменская область держит первенство по собираемости страховых взносов, особо показателен в этом плане Ишим», – отметила управляющая отделением ПФР по Тюменской области Алефтина Чалкова. В торжественной обстановке она вручила сертификаты социальной ответственности лучшим страхователям г. Ишима – руководителям ОАО «ТОДЭП» и ООО «Элара». По словам Алефины Сергеевны, эти предприятия обеспечивают социальные гарантии своих работников, своевременно и в полном объёме производят уплату страховых взносов, представляют индивидуальные сведения в ПФР.

– В Ишимском управлении зарегистрировано 3 595 плательщиков страховых взносов, из них 1 566 работодателей и 2 030 физических лиц самозанятого населения, – сообщила начальник управления ПФР в г. Ишиме Надежда Лапина. – По итогам восьми месяцев на

обязательное пенсионное страхование поступило 590,9 млн рублей страховых взносов. Несмотря на проводимую работу по взысканию задолженности, её средний удельный вес к сумме начисленных страховых взносов составляет 1,5 %, что выше среднего показателя по области. Кроме того, в управлении проводится комплекс мероприятий по организации персонализированного учёта, производится своевременная выплата пенсий и пособий.

Начальник персонализированного учёта управления ПФР в г. Ишиме Юлия Левина проинформировала о реализации ФЗ от 30.04.2008 № 56 «Совершенствование системы формирования накопительной части будущей пенсии».

Главный бухгалтер ишимского филиала «Тюменьагропромбанка» Ирина Погореленко рассказала присутствующим о том, как сотрудники банка начиная с 2009 года участвуют в программе государственного финансирования. Страховые взносы в ПФР направляются бухгалтерией по электронным каналам связи. Это



очень удобно: не надо самому идти в пенсионный фонд, писать заявление – всё делается на месте. По концу года проводится сверка. Важно отметить, что до окончания вступления в Программу государственного финансирования пенсии остаётся неделя. Чтобы рассчитывать на помощь со стороны государства, нужно до 30 сентября подать в ПФР заявление о вступлении в программу и до 1 октября 2013 года сделать первый взнос.

Главный специалист-эксперт отдела назначения, перерасчёта и выплаты пенсии управления ПФР в г. Ишиме Елена Пологрудова рассказала о новой пенсионной формуле. С 1 января 2015 года в РФ предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости. По

словам Елены Леонидовны, будут засчитываться в стаж служба в армии, уход за ребёнком. С 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет.

Участники заседания пришли к выводу, что, несмотря на большую разъяснительную работу, проводимую ПФР (тесное взаимодействие со СМИ, общественными организациями, встречи с населением и учащимися вузов), многие граждане недостаточно информированы в вопросах пенсионной системы. А.А. Веренчук рекомендовал специалистам управления как можно больше проводить встреч с работающим населением, молодёжью, средствами массовой информации подробнее рассказывать о пенсионной реформе.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Примите поздравления!

Президиум районного совета ветеранов поздравляет ветеранов войны и труда, всех пенсионеров с наступающим Международным днём пожилых людей.

Это вы, люди старшего поколения, на своих плечах вынесли все тяготы военного лихолетья, восстановили разрушенное хозяйство. Вами создана экономическая и промышленная мощь, позволившая сделать нашу Родину одним из ведущих государств в мире, плодами которой мы пользуемся и сейчас. Мы надеемся, что ни один человек в этот день не будет забыт, ведь уважение к людям старшего поколения – это святая обязанность каждого, духовное благополучие нации.

Мы желаем пенсионерам здоровья, чтобы их жизнь была более качественной, полноценной и разнообразной – пусть осень жизни будет золотой!

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Яркие впечатления о лете у нас оставил коллективный отдых на природе. Члены Ишимской местной организации общества слепых побывали на турбазе обувной фабрики в Синицынском бору.

Участники поездки выражают благодарность председателю местного общества слепых А.С. Щеглову за хорошую организацию отдыха, а также благодарят директора обувной фабрики В.Г. Степанова за предоставление турбазы и начальника филиала Тюменского АТП А.В. Тихонова – за выделение транспорта.

Феоктиста ПЯТИЛЕТОВА,
председатель контрольно-ревизионной комиссии Ишимской МО ВОС.

Хотите выбрать наиболее подходящую для себя профессию? У вас много разносторонних интересов и вам трудно сделать выбор? Растерялись перед многообразием профессиональных учебных заведений и специальностей? Перед вами большой спектр применения профессиональных знаний. Как наиболее успешно выбрать специализацию, сферу деятельности? Вы задумываетесь о перспективах своего профессионального будущего?

3 октября 2013 года состоится открытие первого специализированного центра профориентационной помощи в Ишиме – «Ориентир».

Координаторами деятельности центра выступают ГАУ ТО «Центр занятости населения г. Ишима и Ишимского района», ФГБОУ ВПО «Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова», МАОУ «Межшкольный учебный комбинат г. Ишима».

В день открытия состоится презентация услуг центра, работа нескольких профориентационных площадок – тестирование обучающихся с использованием различных методик, тренинг и деловая игра, посвящённые вопросам состояния современного рынка труда нашего города.

Одним из важнейших направлений в деятельности нашего центра является профориентационный образовательный консалтинг.

Клиенты нашего центра могут найти точку профессионального роста, с которой начинаются удовлетворённость профессиональным выбором и успешная профессиональная биография, «обретение» себя в профессии, возможность заниматься любимым делом, реализуя свой потенциал на пути к вершине профессионализма.

Мы уверены – каждый человек может выбрать профессию «по душе», что является одним из важных составляющих его благополучия.

Мы помогаем найти себя в условиях изменяющегося мира профессий и рынка труда!

Мы знаем, как:

- подобрать подходящую вам профессию;
- найти хорошую работу;
- развить навыки самопрезентации и эффективного поведения на рынке труда;
- составить успешное резюме и подготовиться к собеседованию;
- планировать карьеру;
- узнать себя лучше и раскрыть свой личностный и профессиональный потенциал.

В своей работе мы используем четыре подхода к профориентационной работе:

- 1) информационный – предоставление клиентам достоверной информации о мире профессий, профессиональных учебных заведениях, организациях нашего города;
- 2) диагностико-консультативный – проведение профориентационного тестирования и консультаций по его итогам;
- 3) развивающий – формирование различных знаний, умений и навыков через тренинговые занятия;
- 4) активизирующий – помощь в формировании внутренней готовности к самостоятельному и осознанному построению своего профессионального жизненного пути.

Оказывая психологическую помощь, мы применяем сочетание различных подходов и форм проведения профориентационных консультаций и тренингов, а также используем апробированные методы диагностики.

Подробную информацию вы можете получить по телефонам: 6-66-73, 5-44-35.

Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

- доцента кафедры социальной педагогики и педагогики детства;
- доцента кафедры филологии и культурологии;
- доцента кафедры иностранных языков;
- старшего преподавателя кафедры теории и методики преподавания физической культуры;
- старшего преподавателя кафедры математики, информатики и методики их преподавания;
- доцента кафедры математики, информатики и методики их преподавания;
- ассистента кафедры теории и методики преподавания физической культуры;
- ассистента кафедры педагогики. Срок подачи документов – 1 месяц со дня опубликования объявления. Приём документов ведёт учёный секретарь Цаликова И.К.

Телефон 2-19-43.

Уважаемые ишимцы!

Приближается одна из важных дат – Международный день пожилых людей. Бабушки и дедушки, отцы и матери являются для нас источником мудрости и жизненного опыта. Им важно внимание не только со стороны семьи, но и со стороны тех учреждений и организаций, работе в которых они посвятили многие годы. Давайте общими усилиями сделаем для них этот день по-настоящему праздничным.

Уважаемые руководители предприятий и организаций! Поздравьте своих ветеранов с Международным днём пожилых людей! Будем вместе беречь их, заботиться о них, доставлять им минуты радости.

Николай ДОЛГУШИН,
президиум Ишимского городского совета ветеранов.

Ишимский КХП предлагает пенсионерам комбината ко Дню пожилых людей получить муку в/с в количестве 10 кг.

При себе иметь паспорт.
Обр.: ул. Рокоссовского, 46,
отдел сбыта.
Тел. 7-29-36.

Извещение

26 сентября 2013 г. в большом зале администрации города в 10.00 состоится 42-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 42-го заседания Ишимской городской Думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской Думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской Думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в Устав города Ишима (проект решения).
5. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ишима за I полугодие 2013 года (проект постановления).
6. Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2014 год (проект решения).
7. Об утверждении перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 26.07.2012 № 174 «Об утверждении Положения о порядке приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ишим» (в редакции от 27.09.2012 № 183; от 29.11.2012 № 196; от 28.02.2013 № 218) (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.09.2012 № 181 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2013 год» (в редакции от 28.02.2013 № 216; от 25.04.2013 № 231, от 25.07.2013 № 243) (проект решения).
10. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 31.03.2011 № 57 «О Благодарности главы города Ишима и Почётной грамоте главы города Ишима» (проект решения).
11. Об утверждении Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при Ишимской городской Думе (проект решения).
12. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.12.2007 № 214 «Об утверждении Регламента Ишимской городской Думы» (в ред. от 24.04.2008 № 240, от 02.10.2008 № 262, от 24.06.2010 № 396, от 30.06.2011 № 76) (проект решения).
13. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почётный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почётный гражданин города Ишима» (в ред. от 25.03.2010 № 376, от 25.11.2010 № 15, от 24.11.2011 № 106, от 26.04.2012 № 153, от 28.02.2013 № 212) (проект решения).

НОРКОВЫЕ ШУБЫ

В КРЕДИТ НА 2 ГОДА!!!

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ВЗНОС ДО 4770 РУБ.

26 сентября (четверг) с 10 до 18 ч. в ККЗ 30-летия ВЛКСМ

При стоимости шубы 100 тыс. руб. на 24 месяца. Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

Извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирных домов с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

Источник финансирования: денежные средства государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, бюджета Тюменской области, средств собственников помещений многоквартирных домов.

Заказчик – организатор конкурса: ООО «Гарант».

Юридический адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Одоевского, 3, тел. 8 (34551) 7-01-28, факс 8 (34551) 7-64-92. Электронный адрес: www.ishimgarant@mail.ru.

Контактное лицо: Романова Наталья Владимировна, экономист ООО «Гарант», тел. 8 (34551) 7-64-92.

Предмет договора подряда: проведение капитального ремонта МКД в г. Ишиме:

Лот № 1. Проведение работ по капитальному ремонту МКД № 21 по ул. К. Маркса в г. Ишиме: ремонт системы отопления.

Объёмы перечисленных работ выполняются в соответствии с техническим заданием конкурсной документации.

Срок окончания работ – 30 октября 2013 года.

Начальная (максимальная) цена – 914 760,00 руб.

Порядок, место и окончание срока подачи заявок на участие в конкурсном отборе: 3 октября 2013 г. до 10.00 часов (время местное).

Место, дата и время рассмотрения заявок: г. Ишим, ул. Одоевского, 3, 4 октября 2013 года в 14.00 часов (время местное).

Требования к участникам конкурсного отбора:

К участию в конкурсном отборе допускаются юридические лица независимо от форм собственности и индивидуальные предприниматели (далее – участники), отвечающие следующим требованиям:

1. Наличие допуска СРО на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома, являющихся предметом конкурсного отбора подрядных организаций.
2. Отсутствие решения арбитражного суда о признании участника банкротом и об открытии конкурсного производства.
3. Отсутствие решений учредителей либо арбитражного суда о ликвидации участника.
4. Отсутствие просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и государственные внебюджетные фонды.
5. Отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике.

Победителем конкурса признаётся участник, предложивший лучшие условия договора подряда в соответствии со следующими критериями:

Критерии оценки заявки на участие в конкурсном отборе:

1. Цена предложения, включая все расходы и затраты, необходимые для выполнения работ по капитальному ремонту.
2. Сроки выполнения работ по капитальному ремонту.
3. Квалификация участника:
 - опыт работы;
 - квалификация персонала;
 - наличие (отсутствие) от надзорных органов предписаний (требований) об устранении дефектов (недостатков) выполненной работы по договору подряда (субподряда) за последние два года.
4. Величина гарантийного срока на выполненные работы.
5. Наличие материально-технической базы.
6. Применение современных, в том числе энергосберегающих, технологий при выполнении работ по капитальному ремонту.

Срок подписания договора подряда: в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсном отборе и определения победителя.

Конкурсная документация предоставляется претендентам на электронном носителе на основании заявления в течение одного рабочего дня со дня получения соответствующего заявления в рабочие дни – с 9.00 до 17.00 часов, обед – с 12.00 до 13.00 часов, выходные дни: суббота, воскресенье, по адресу: г. Ишим, ул. Одоевского, 3.

В г. Екатеринбург для работы в торговых сетях ТРЕБУЮТСЯ: УБОРЩИЦЫ, ПОСУДОМОЙЩИЦЫ, ФАСОВЩИЦЫ (женщины), ГРУЗЧИКИ, ПРЕССОКАРТОНЩИКИ (мужчины).

График работы: 30/30, 30/15. З/п – от 18 500 до 22 500 руб. за месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно. Официальное трудоустройство, соцпакет. Аванс через 10 дней работы. Приезжающих первый раз встречаем на вокзалах.

Тел. 8 (343) 269-12-97, 213-23-09.

Компания «Буровик».

Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор. Тел. 8-919-587-58-88.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Недорого, быстро, качественно. Обр. 8-904-873-11-95.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 381 экзemplя.